证券代码: 834976

证券简称: 互普股份

主办券商: 中山证券

# 上海互普信息技术股份有限公司 关于全资子公司获得商标注册证的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、基本情况

上海互普信息技术股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司北京奢品 堂供应链管理有限公司(以下简称"奢品堂")通过转让的方式于近期获得国家 知识产权局颁发的三项《商标注册证》,具体情况如下:

#### (一)《商标注册证》第 60955846 号

注册商标: 拉汀庄园

核定使用商品/服务项目: 国际分类 33

第33类:果酒(含酒精);开胃酒;蒸馏饮料;鸡尾酒;葡萄酒;利口酒;烈酒(饮料);威士忌;酒精饮料(啤酒除外);白酒(截止)

注册人: 梁惠敏 440184199009050641

注册人地址:广东省广州市从化区太平镇影田村一队 91 号

注册日期: 2022年5月14日

有效期至: 2032年5月13日

#### (二)《商标注册证》第62803344号

注册商标: 千古池

核定使用商品/服务项目: 国际分类 33

第33类:葡萄酒;开胃酒;威士忌;果酒(含酒精);黄酒;白酒;酒精饮料(啤酒除外);清酒(日本米酒);烈酒;鸡尾酒(截止)

注册人: 周建平 430581198907257317

注册人地址:河南省漯河市源汇区大荆庄村 288 号

注册日期: 2022年 08月 07日

有效期至: 2032年 08月 06日

### (三)《商标注册证》第50069511号

注册商标: 曲醇坊

核定使用商品/服务项目: 国际分类 33

第 33 类:果酒(含酒精);葡萄酒;烈酒(饮料);白兰地;清酒(日本米酒);威士忌;酒精饮料(啤酒除外);米酒;白酒;果酒(截止)注册人:周何义 342901197910043833

注册人地址:安徽省池州市贵池区墩上街道办事处社区居民委员会前进组 30

注册日期: 2021年 05月 14日

有效期至: 2031年 05月 13 日

## 二、对公司的影响

电商 2.0 时代全面到来,其社群效应,社区的线上线下整合,直播带货在电商的普及和多元化。奢品堂致力于深耕供应链系统,帮助更多价值商品提供多渠道多模式推广,从而帮助品质商品重构品牌和市场规划。以上三项《商标注册证》

的取得,有利于公司的持续经营,塑造品牌和公司形象,提升市场知名度,对进一步开拓市场具有积极影响。同时也符合公司发展战略,有利于公司加强对企业品牌及商标的法律保护,防止商标侵权事件的发生,完善了公司知识产权保护体系,对提高公司核心竞争力具有积极意义。

未来奢品堂将继续通过品牌化市场运作,建立庞大的、有序的、可控的多元 化销售渠道和供应链体系,同时将借助优质的供应链和品牌资源大力发展社交电 商业务,不断优化公司的业务模式。

## 三、备查文件目录

- (一)《商标注册证》(第60955846号)。
- (二)《商标注册证》(第62803344号)。
- (三)《商标注册证》(第50069511号)。

上海互普信息技术股份有限公司

董事会

2022 年 11 月 11 日